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 1/2024מס' לא מן המניין פרוטוקול ישיבת המליאה 
   8/5/2024מיום  

 
 נוכחים : 

 
 ראש המועצה  –מר אחמד דבאח  -

 משנה לראש המועצה   –מר מוחמד מוסא  -

 חבר המועצה       -חג' נמר חוסין  -

 חבר המועצה   –מר קאסם אסדי  -

 חבר המועצה  – מר מוחמד דבאח  -

 חבר המועצה  –מר מוחמד עומר  -

 חבר המועצה  – מר עלי אסדי  -

 חבר המועצה  –מר אברהים טאהא  -

 חבר המועצה   –מר אחמד יאסין אסדי  -

 נעדרים : 

 חבר המועצה –דבאח חי אלדין מר מ -

 חבר המועצה  –מר ריאד אסדי  -

 משתתפים : 

 

 המועצהמנכ"לית  –גב' נאהדה מנסור  -

 יועמ"ש המועצה -עו"ד חליל נעמה  -

 גזבר המועצה  –רו"ח יוסף אסדי  -

 יועצת ראש המועצה למעמד האישה ומנהלת מחלקת תברואה ורישוי עסקים  –גב' היפא אסדי  -

 

 :   דברי פתיחה 
 
 ראש המועצה :  

הכפר עם מותו של דר' אבו נידאל  בות של האבל שנפל על יאני מבקש לציין ולהבהיר שוב , כי הישיבה של היום נדחתה בנס 

 جنانه.  فسيح  ة ويسكنهيرحم للةا , ז"ל  רבאח אסדי

ממשפחה טובה ובית  ,ולמען החברה בכלל , היה רופא אנושי ומקצועי ביותר  דאל תרם רבות לבני דיר אל אסד  ידר' אבו נ 

 טוב , גדל משפחה לתפארת , יהיה זכרו ברוך .  

, בהרבה מקרים זה בא על חשבון חיי המשפחה  עובדים קשה ביותר משקעים והרופאים עד כמה אישי  חייב לספר ומניסיון

 שלהם . אנחנו מעריכים ביותר את העבודה ואת התרומה שלהם לחיי האנושות והחברה .  

וחג   הזיכרוןברי המועצה לדחות את הישיבה לשבוע הבא , אינה מעשית , מאחר בשבוע הבא נופל יום  הבקשה  של חלק מח

 העצמיות ולרבים יש תוכניות לשבוע הזה .  

מליאה יש דרך חוקית , על ידי רב חברי  ה מועד ישיבה של  תבוא בבקשה לדחיי בכל מצב הייתי אומר שכל מי שרוצה ל

 המועצה .  
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 עו"ד חליל :  
 

 . ים חהנוכ אני מקריא את רשימת חברי המועצה הנוכחים : ) מקריא שמית ( תשעה חברי מועצה

 נעדרים שני חברי מועצה ) מקריא שימית ( .  

 אחמד אסדי :  
מוסר את המכתב    –אני מבקש למסור במסירה ידנית מכתב מאת מר אבו יוסף ריאד אסדי חבר המועצה לידי ראש המועצה .  

 .   -במעטפה סגורה  

   ראש המועצה :
 

 .   6/5/2024מכתב מיום  –אני פותח את המעטפה ומקריא הודעת התפטרות של מר ריאד אסדי מחברות המועצה 
 

 ההתפטרות תכנס לתוקף על פי חוק   . 
 

 , נא לפעול בהתאם ולזמן את החבר שבא בתור ברשימה .  המכתב נמסר להמשך טיפול מנכ"לית המועצה 
 

 כינוס ישיבת המועצה והמקרה של דחיית הישבה הנוכחית .  סביב מתחיל דיון בין חברי המועצה 
 

 עו"ד חליל :  
 
   , אשמח גם להסביר לכל החברים את העיקר . המועצה ללמוד את התקנות לכינוס ישיבות המועצה  ציע לחברי מ
 

   נאהדה :
 

 ירשמו עיקרי הדברים ולא כל הנאמר הישיבה  קול כי בפרוטוזו לאשר בישיבה ולחברים אני פונה לראש המועצה 

 בישיבה ,מאחר והישיבות של המועצה מוקלטות .   

 .  שנאמרים כאן  : ניתן לרשום רק את עיקרי הדברים  עו"ד חליל
 

 :   המועצהראש 
 לרשות את עיקרי הדברים של הישיבה .    ,  מבקש אישור לבקשת המנכ"לית דהיינו

 
 פה אחד .  מאושר החלטה : 

 
 ראש המועצה :  

, אישור הצעת תקציב לשנת  נ , ואני מבקש מגזבר המועצה  רו"ח יוסף אסדי להציג ולהסביר את    2024עבור לסדר היום 
 הדברים ,  

 
 : התקציב המוצע מונח בפניכם  נשלח  אליכם במועד הקבוע בחוק .  יוסף

 
 , הרשות שמרה על ביצוע תקציבי מאוזן .   20222-  2010מאז שנת 

, ההסכמים לא    2023בשנת   , והסכם שכר של העובדים הסוציאליים  , נחתמו הסכמי שכר ורפורמה של הסייעות בחינוך 

  – , זה חייב את הרשות בקבלת הלוואה לצורך כיסוי הוצאות השכר  תוקצבו בתחילת השנה , וזה אירוע שאינו תלוי ברשות .  

אלף    1,996של    ן בגירעו  2023ן האחרון נפגעה , ולכן סיימו את שנת  מלבד זאת הגבייה של הרשות ברבעו  –הסכם בלתי צפוי  

 .   ש"ח 

 הגבייה .  והעמקת על ידי הגברת   2024להתגבר עליו בשנת יתן  , נ  2023שנת שנוצר ב הגרעון י  אני חושב כ

, נשלח אליכם דברי  ש"ח    ןמיליו   9: עקב הנחיית משרד הפנים ומשרד האוצר , מוצג תקציב של גרעון קרוב ל    2024בשנת  

 הסבר .שבו אני מפרט את הנחיות המשרדים .  

קים  נלקצץ את המעבמדיניותה  מאבקים לא קטנים בין הרשויות הערביות לבין הממשלה שמנסה  כיום מתנהלים דיונים ו

 .   550הידוע כתוכנית   תתוכניתוך פגיעה בהסכמות שהביאו לחתימה על מסמכי הברשויות הערביות 

 .  ואיך יתקדמו אם הקיצוצים יבוטלו ואם לאו   בהחלטת ועדת הכספים של הכנסת אנו תלויים
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בפנים את הצעת   להציג  והוצאות    ןמיליו   94,414בטור האחרון שמסתכם בהכנסות בסך  שהתקציב  אני מבקש  בסך  ש"ח 

 מיליון ש"ח .   2.287בסך  ן ש"ח , גרעו  96,701

 
 .   2023הינו לפי ביצוע בפועל לשנת המוצע התקציב 

 
 ש"ח .   2.287אני מבקש שנשאר את התקציב לפי העמודה האחרונה לפי גרעון  

 
 

 :   ראש המועצה
 התאם לאישור חברי המועצה . ב אני מבקש לפנות למשרד הפנים ולדון בהצעת התקציב  

 
 : עלי 

 מיליון ש"ח  גבייה בארנונה .   11? מבקש הסבר לגבי הקביעה של  2024מה גודל השומה של שנת 
 

 : יוסף 
 % .   83-86מילון , ואחוז הגביה הצפוי הינו  4ש"ח , הנחות בסדר גודל של  ןמיליו   ןמיליו  17קרוב ל   2024ה לשנת השומ

 
  עלי :

לדעתי ניתן לצמצם גרעון ע"י צמצום בהוצאות השכר והוצאות הכלליות , הוצאות בלתי צופיות ושונות ועוד סעיפים של קרן  
 לא מוכר …   תריבילא מוכר , 

 
 יוסף :

 טעות בשם הסעיף , ואין מה לצמצם .  – תוריבי מלוות של קרן   ןהכוונה הינה לפירעו 
 

    ראש המועצה :
 הצבעה לאישור חברי המועצה להלן : לת הגזבר , אני מבקש להעלות לאחר שקבלנו הסבר מא

 
ש"ח ,    96,701ש"ח והוצאות בסך    ןמיליו   94,414בטור האחרון שמסתכם בהכנסות בסך  :    2024לשנת  התקציב  הצעת  את  

 מיליון ש"ח .   2.287גרעום בסך  

 
 . חברי המועצה הנוכחים אשרו את התקציב שהוצע על ידי המועצה  9 החלטה : מאושר פה אחד 

 
 ראש המועצה : 

 , מברכים על המוגמר .    2024לשנת  מברוק לדיר אל אסד אישור התקציב 
 
 
 
 

 .   17:40הישיבה ננעלת בשעה 
 
 
 

 מנכ"לית   – על החתום : נאהדה מנסור 


